







ACTA DE SESIÓN 01 ORDINARIA DE LA
COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE DEPORTES, RECREACIÓN Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD

En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 13:10 horas del día 05 del mes de Noviembre del año 2018 dos mil dieciocho, reunidos en la Sala de Regidores, ubicada dentro en la planta alta del Palacio Municipal, la suscrita Claudia López Del Toro, en mi carácter de Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia de Deportes, Recreación y Atención a la Juventud  del  Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán el Grande, Jalisco, hago constar la presencia de los regidores integrantes de la Comisión, quienes fueron convocados mediante oficio ***/2018; en el carácter de Presidenta de la comisión convocante con las facultades que señala el artículo 27  de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, en relación con el artículo 40,44, 47 Fracciones I,  II, 48, 53 y demás relativos aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, toda vez que existe Quórum legal para llevar a cabo la sesión de esta comisión edilicia, procedo al desahogo de la misma bajo los siguientes puntos del orden del día:

	ORDEN DEL DÍA:

	               
1. Lista de asistencia, declaración de Quórum y aprobación de orden del día.
2. Presentación y en su caso aprobación del Plan Anual de Trabajo para la Comisión Edilicia de Deportes, Recreación y Atención a la Juventud.
3. Asuntos varios.
4. Clausura.




	DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA Y ACUERDOS

	     
1.- BIENVENIDA.

La Presidenta de la Comisión Convocante da la bienvenida a los asistentes y agradece su asistencia a la presente convocatoria y expone los motivos de la reunión.

2.- VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

En uso de la voz de la Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Convocante se procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los regidores:

 Comisión Edilicia de Deportes, Recreación y Atención a la Juventud

· Claudia López Del Toro
· Manuel de Jesús Jiménez Garma
· Alejandro Barragán Sánchez


Una vez leído y aprobado el orden del día, se procedió a lo siguiente: 

 
3.- DESAHOGO DE LA REUNIÓN.

En uso de la voz de la Presidenta de la Comisión convocante la Lic. Claudia López Del Toro, procede al desahogo del punto número 02 dos del Orden del día, presentando a los integrantes de esta Comisión, el documento que contiene el plan de trabajo; explicando los objetivos generales y específicos.

Posteriormente, el Regidor Alejandro Barragán Sánchez, pide hacer uso de la voz, a lo cual la Presidenta de la Comisión se lo concede, manifestando la importancia de que el Gobierno Municipal brinde apoyo a los atletas de alto rendimiento de Zapotlán el Grande para su vinculación con asociaciones; así como gestionar clubes de entrenamiento interdisciplinarios para su óptimo desarrollo, y con el objetivo de que los jóvenes atletas no tengan que trasladarse fuera del Municipio para practicar su deporte.

En uso de la voz la Presidenta de la Comisión agradece la intervención al regidor, procediendo a someter a votación la aprobación del plan de trabajo presentado, aprobándose este por unanimidad. Posteriormente se procede al siguiente punto del orden del día habiendo esta Comisión establecido los siguientes:
 

4.- ACUERDOS.

UNICO.- Se aprueba por unanimidad el Plan de Trabajo de la Comisión Edilicia Permanente de Deportes, Recreación y Atención a la Juventud.
5.- SENTIDO DEL VOTO.
UNICO.- Plan de Trabajo de la Comisión Edilicia Permanente de Deportes, Recreación y Atención a la Juventud.

	
REGIDORES

	
A FAVOR
	
EN CONTRA
	
ABSTENCIÓN

	CLAUDIA LÓPEZ DEL TORO
	X
	
	

	MANUEL DE JESUS JIMENEZ GARMA
	
X
	
	

	ALEJANDRO BARRAGÁN SANCHEZ
	X
	
	



	A  Favor:   TRES

	Abstenciones:  

	En contra: 0

	Total:       TRES  a favor



6.- ASUNTOS VARIOS.
Se concede el uso de la voz a los integrantes de la Comisión Edilicia, para que si es su deseo propongan o manifiesten lo que a su derecho competa; manifestando que no tienen asuntos que proponer o tratar. 
[bookmark: _GoBack]7.- CLAUSURA.	Por lo que no habiendo más asuntos que tratar se da por terminada y clausurada la presente sesión siendo las 13:18 horas levantando la presente acta que firman los que en ella intervienen en unión de la que aquí suscribe, firmando al calce y margen para constancia afecto de validar los acuerdos. -------------------------------- CONSTE
COMISIÓN EDILICIA DE DEPORTES, RECREACIÓN Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD

LIC. CLAUDIA LÓPEZ DEL TORO
Presidenta de la Comisión

VOCALES



LIC. MANUEL DE JESUS JIMENEZ GARMA     LIC. ALEJANDRO BARRAGAN SANCHEZ
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